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BESLUITENLIJST RAADSVERGADERING 28 maart 2022
Voorstel Besluit raad Reactie college en

Toezeggingen (T)
1.Opening en vaststelling agenda Opening en welkom door burgemeester N.A. van de Nadort. 

Aanwezige leden: Zie aangehechte lijst. 
Afwezig met kennisgeving: de heren  De Klein/SDW, mevrouw 
Stoker/SDW, mevrouw C. de Vries/SDW, mevrouw Van der 
Zee/CDA en mevrouw Postma/LMP.
 
De raad in oude samenstelling onderzoekt van de nieuw 
gekozen raadsleden of zij kunnen worden toegelaten tot de 
raad. Dit vindt plaats door onderzoek van de geloofsbrieven. 
De voorzitter van de raad doet twee orde voorstellen

1.  De vaste commissie geloofsbrieven,  de heer R. de 
Klein, mevrouw M.J. Postma-Huurman en D.M. 
Woudstra- Dooper, onder dankzegging per direct te 
ontslaan van hun taak. 

2. De nieuwe tijdelijke commissie geloofsbrieven wordt 
gevormd door de heer S. Bron, de heer E. de Vries en 
mevrouw A. Kester-Tamminga (voorzitter). En deze 
tijdelijke commissie geloofsbrieven, onder 
dankzegging te ontslaan van hun taak, na afloop van 
de raadsvergadering van 26 maart 2022.

Raadsbesluit: De raad stemt unaniem in met het 
ordevoorstel. 

In verband met de pandemie is de Tijdelijke wet verkiezingen 
COVID-19 van toepassing. In de tijdelijke wet verkiezingen 
COVID-19 staat dat de oude raad na verkiezingen aftreedt op 
de woensdag tussen 28 maart en 4 april. In 2022 is dit op 
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dinsdag 29 maart. Dat houdt in dat de oude raad tot en met 29 
maart in functie is.

De nieuwe raad treedt aan op de eerste dag na het aftreden 
van de oude raad, dat wil zeggen op 30 maart, bepaald in de 
Gemeentewet. 

2. Onderzoek proces-verbaal van de 
gemeenteraadsverkiezingen 16 maart én 
onderzoek nieuw gekozen raadsleden, besluit 
Toelating raadsleden

Op 16 maart 2022 hebben de inwoners van Weststellingwerf 
de leden van de gemeenteraad gekozen. Op basis van het 
proces-verbaal van het centraal stembureau  dient de raad 
vast te stellen dat de stemming van 16 maart 2022 op wettige 
wijze is geschied en de uitslag van de stemming op 21 maart 
2022 op  juiste wijze is vastgesteld.  Van de 21 gekozen 
kandidaten hebben in eerste instantie 19 personen de 
benoeming aanvaard. Mevrouw J. Zonderland, mevrouw A. 
Kester-Tamminga en mevrouw G. Kuiper hebben de 
benoeming geweigerd. Op basis van de verkiezingsuitslag 
hebben de eerst volgende kandidaten, mevrouw V.W.M. van 
der Zee en de heer J. Visser de benoeming aanvaard. Om 
toegelaten te kunnen worden als raadslid moeten de 
zogeheten geloofsbrieven van de kandidaten onderzocht 
worden. 

De vergadering wordt geschorst, de leden van de commissie 
geloofsbrieven, de heer S. Bron, de heer E. de Vries en 
mevrouw A. Kester-Tamminga (voorzitter), verlaten de 
raadzaal. 

De raadsvergadering wordt heropend. 

Mevrouw Kester-Tamminga meldt dat de commissie 
geloofsbrieven geen aanwijzingen heeft dat het verloop van de 
verkiezingen niet op wettige wijze plaats heeft gevonden. 
De geloofsbrieven van de kandidaten die op 21 maart 2022 de 
benoeming als raadslid hebben aanvaard, zijn akkoord 
bevonden.

De raad gaat over tot de besluitvorming.
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Raadsvoorstel:

1. De op 21 maart 2022 benoemde kandidaten toe te laten 
treden als lid van de gemeenteraad van  Weststellingwerf:
1. Bos, R (Richard) 
2. Hartog, T (Tom) 
3. Heida, S (Sylvia) 
4. Van der Hoef, L (Lukas) 
5. Hoen, R.T. (Roelof Theun) 
6. Kehe, I (Ingo) 
7. Knol, H.R. (Ruud) 
8. Krol-de Jong, J (Janny)
9. Kroondijk, A (Aukje) 
10. Mulder, A.H. (Ton)
11. Rikkers-Oosterkamp, M.G.F. (Mariska)
12. Spin, P.L.T. (Peter) 
13. Staats, P.G.M. (Patricia)
14. Trompetter, C. (Cor)
15. Thijssen, G.M.H. (Gaby)
16. Veen, W. (Wesley)
17. Visser, J. (Hans)
18. de Vries, J.C. (Colinda)
19. Westenberg, R.C.A. (Ronald) 
20. Woudstra-Dooper, D.M. (Desiré)
21. Van der Zee, V.W.M. (Vera)

2. Op basis van het proces-verbaal van het centraal 
stembureau vast te stellen dat de stemming van 16 maart 
2022 op wettige wijze is geschied en de uitslag van de 
stemming op 21 maart 2022 op juiste wijze is vastgesteld.

Raadsbesluit: de raad besluit unaniem overeenkomstig het 
voorstel. 

3. Afscheid vertrekkende raadsleden Burgemeester Van de Nadort neemt afscheid van de 
(aanwezige) vertrekkende raadsleden. Dit zijn de heer S. 
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Bron, mevrouw A. Kester, de heer D. Dubling, de heer E. de 
Vries en de heer E. Bathoorn. De heer Dubling wordt 
eveneens benoemd tot Lid in de Orde van Oranje Nassau.

4. Sluiting van de vergadering De voorzitter sluit de vergadering om 20.30 uur

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 9 mei 2022, 

de griffier,                de voorzitter,


